



Jegyzőkönyv

A SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskola Tanácsának üléséről

2012. szeptember 20. 13.00

Hely: Szent István Egyetem, Gödöllő, Közgazdaságtudományi és Módszertani Intézet Dr. Szűcs István szobája

Jelenlévők: Dr. Szűcs István, a Doktori Iskola vezetője
Dr. Farkasné Dr. Fekete Mária
Dr. Hajós László
Dr. Illés B. Csaba
Dr. Lehota József
Dr. Makó Csaba
Dr. Molnár József
Dr. Poór József
Dr. Vinogradov Szergej, a Doktori Iskola titkára

Dr. Szűcs István köszönti a Doktori Iskola Tanács megjelent tagjait, majd ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a jelenlévők elfogadtak, ezzel megkezdve a munkát.

Napirendi pontok	Kérelmező személyek
Fokozat odaítélés	Yahya Ali Mughram Szakács Zsolt Kurucz Adrienn A Doktori Iskola Tanácsa javasolja a fokozat odaítélését valamennyi jelölt esetében.
Fokozatszerzésre történő jelentkezés és a Szigorlati Bizottság jóváhagyása	Bruder Emese Csíkné Mácsai Éva Morvai Róbert Orlovits Zsolt Péli László Ruff Ferenc Sájer István Semeginé dr. Tariszka Éva Sipos Gyula Végh Klaudia A Doktori Iskola Tanácsa ezen jelöltek esetében javasolja a fokozatszerzésre történő bejelentkezést. A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatások mellett javasolja a Szigorlati Bizottság kijelölését.
Bírálóbizottság jóváhagyása	Domján Erika Dr. Hustiné dr. Béres Klára Kerekes Margit A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatás mellett javasolja a Bíráló Bizottság kijelölését a mellékelt dokumentumok szerint.
Habilitáció	Dr. Szűcs István, a Doktori Iskola vezetője tájékoztatta a jelenlevőket Dr. Szabó Zoltán habilitációs előadása megtörténtéről.
Abszolutórium kiállítása	Ádám Gizella Árpási Krisztina Andreas Heck Morvai Róbert Ragoncsa Zoltán Sójáné Dux Ágnes Varga János A Doktori Iskola Tanácsa javasolja az abszolutórium kiállítást az itt felsorolt doktoranduszok esetében.

<p>Egyéb</p>	<p>Új tantárgy indítása:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Dr. Makó Csaba esetében a Tanács támogatta az új tantárgy indítását „<i>Tanuló gazdaság és paradigmaváltás a munkafolyamatban (A nemzetközi összehasonlítás perspektívájában)</i>” címmel a magyar nyelven, valamint a „<i>Learning Economy and Changing Paradigm in the Labour Proces (In An International Comparative Perspective)</i>” címmel az angol nyelven, 2. Dr. Pitlik László esetében, a Tanács támogatta az új tantárgy indítását „<i>Adatbányászat I. és II.</i>” címmel. <p>A 2012. szeptember 18-án tartott felvételi vizsga (külföldi hallgatók) eredménye. A Bizottság a benyújtott dokumentációk és a felvételi elbeszélgetés alapján Yaser Mueeth A. Alkahtani (Szaud Arábia) és Al Asmi Bahaa (Szíria) felvételét támogatja.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa elnapolta Pomizs István átvételi kérelmének elbírálását. Dr. Szűcs István konzultál ez ügyben a kérelmező volt témavezetőjével, Dr. Totth Gedeonnal.</p> <p>A Doktori Iskola által javasolt tudományos folyóiratok listáján nem szereplő folyóiratokban megjelent publikációknak a tudományos folyóiratcikként történő elfogadása iránti kérelmek (Rácz Georgina, Fehér Euridiké, Végh Klaudia, Kerekes Margit részéről) elbírálását elnapolta a Tanács. A Doktori Iskola Tanácsa munkabizottságot hozott létre a folyóiratok listája véglegesítésére. A bizottság tagjai: Dr. Szűcs István, Dr. Farkasné Dr. Fekete Mária, Dr. Illés B. Csaba.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatta a tanulmányok szüneteltetése iránti kérelmet Szabó Sándor PhD hallgató részéről.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatta a javaslatot, amely szerint az EDHT ülésekre a Doktori Iskola ülésenként legfeljebb 10 fokozat odaítélés iránti kérelmet terjeszt elő. A kérelmek befogadása a beérkezés sorrendjében történik.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa döntése értelmében a munkahelyi vita meghívóját a témavezető és a Doktori Iskola vezetője írják alá, egyúttal a Doktori Iskola vezetője ellenőrzi a publikációs követelmények maradéktalan teljesítését.</p>
---------------------	---

Szűcs István megköszöni az Iskola Tanács tagjainak munkáját és berekeszti az ülést.

Gödöllő, 2012. szeptember 20.

Dr. Szűcs István
a Doktori Iskola vezetője